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(D mEH~ %é?F'“ P REFR 30, 124, 943 30, 124, 943 0
BFRLF Fry 4c53136'§%§)§ : 2,651, 675 2,651,675 0
(DO HEFY FroempE: 8,181, 233 8,181, 233 0
G+ FHREH? FrLicmplE: 7,106, 969 7,106, 969 0
(6 &f ¢ F L& R 7,048, 429 6, 363, 275 685, 154
(D-r3+: 85, 108, 737 79, 938, 210 5,170, 527
Tt = F1AFTFLEF(WF FHSEF WL EF MY LERF-FFTE)
= 43,248,263+ 41, 860,474+ 0+ = 85,108,737
AL EFF= 2EFE — WHEF= 245,000,000 — 85,108, 737= 159, 891, 263
%:W%ri*fﬁ@%ﬂfﬁﬁiﬁﬁ BREFEV R 0 AV EZFE O RFHELZIEY  IRFFLELH B EALFEFAIF]I o FFEL

FIRBORRYITE o F2EFEAT gép Pl rads > axgt 4 £33 331~ o



#25% 5L : RGBI3008R02 vPEMY

s ﬂ““ Py s

KN
*E

ol Eﬁi

A,ﬁ-rs\'

1o#% 2% ¢ 42 :110/04—110/06 Prit# kP :110/09/30 A

e iad
o

11

‘v\ T RPRIRE B W AR P A seep o 110710721
)

(Z)28@ac f LREFyRYEd 2 EFE = 24,000,000

%1%

g5 = 24,000,000/4= 6,000,000

A Bhifie = 2,793, 663 (Fo2hdc 1,909,030 g Bhac 884, 633)

WA = 17/Bxe A% Bk = 2,793, 663

AL £ = F1FFFE — 1~/8x $1F L% ghific = 6,000,000 — 2,793,663 = 3, 206, 337
%2% .

FFE=%FE 4+ -FA L £3p= 24,000,000/4 + 3,206,337 = 9,206, 337

A Bhifie = 3, 915, 66 (Fd-2h8c 0 2,654,085 st d gk 1,261,579)

Wk = |A/Bxe 2% %ic = 3,915,664

AL £ = ¥2FFE — 1A/8x $2F ¢ L% gl = 9,206,337 — 3,915,664 = b, 290, 673
%3%:

FFE=3%FE 4+ -FA L £3p= 24,000,000/4 + 5,290,673 = 11,290,673

© A B = 0 (i ghdic 0 2Lisds Bhi 0)

Wi as = 12/8xe 4% ik = 0

AL * &% = $3FFFE — 1~/%x ¥3F < L g = 11,290,673 — 0= 11,290,673
54%

FE=3FpE+w- FTAL* £35= 24,000,000/4 + 11,290,673 = 17,290,673

© A B = 0 (€55 53 1 3¢ 0 ZLigde g 0)

Wi g = [2/8xe 47 ik = 0

AL H £ = FA4FIFE — 1~/%x ¥4F < L 2 = 17,290,673 — 0= 17,290,673
>E &

>EIFEE = 24,000,000

e Lt ghife= 6, 709, 327

Hehif = FIAFFREFWF IR EAF LT PYREFITETE)

= 2,793,663+ 3,915, 664+ 0+ 0= 6,709,327
AXLH 2= 2EIFE — WL LE= 24,000,000 — 6,709,327= 17,290,673
ey TR ERB R URERIRE ) A ELFE O RFHEL 2 IRFFRELAS CRIBAGEFEI R NI FEF

o RITRF 2T F o %‘&&%m WA RREFIERE S BE g@i 4 5%‘;?7; - A I

i



A AR LR e
#2538 % 35 : RGBI3008RO2 PERLRIE A F - BIRIEE B SR WP A slerp o 110/10/21
110# % 2% BEAEET & A2iz:110/04—110/06 PrE a8 :110/09/30 Fo% 12
()¢ Fhmakid »#5FE= 10,000,000

%1%

igd = 10,000,000/4= 2,500,000

el 797, 352 (iFd 2 792,052  ZHiFmbgc: 4, 800)

WREE = 17/ /Bxe L% Bk = 797, 352

AX® b = F1FFE — 1A/8x H1Fc v g = 2,500,000 — 797,352 = 1,702,648
%2% .

FE=4FFE+%-F AL £47=10,000,000/4 + 1,702,648 = 4,202,648

S A i = 465, 680 (Fdmbdc 463,790  ZHifdomidk: 1,890)

Wey = 17/8xe 2 gk = 465, 680

AL A = F2EFFH — 1A/%x $1F L v g = 4,202,648 — 465,680 = 3,736, 968
53%:

FE=4FFE+%-F AL £47=10,000,000/4 + 3,736,968 = 6,236,968

¢ AT = 0 (i 6 g4 0 g 0)

BHEH = 12/8xc 27 Bl = 0

AX® £9F = $3FFY — 15/%x $1Fe L v gic = 6,236,968 — 0 = 6,236,968
4%

FE=4FFE+H-F AL £47=10,000,000/4 + 6,236,968 = 8,736,968

el 0 (i b ghdgc 0 g 0)

Wik = 17/%xe 2% gl = 0

AX® £ = $AFFY — 15/%x $1Fe L v gic = 8,736,968 — 0= 8,736,968
>E L

>#EFE = 10,000,000

@ Lowmhie= 1,263,032

Hetif = FlAZURERGod FHUSEF R ET > MR EFF T FTFE)

= 797, 352+ 465, 630 + 0+ 0= 1,263,032
A k= E — Wi £4= 10,000,000 — 1,263,032= 8,736,968
g 2R FARARYE 0 AP RLTE REDLZ L SRFFBELH IR R F LA

FEFEFFRES RS ITE cF2EFEAF A RNEF2ERY R E B G A B NLA
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#2358 85 : RGBI3008R02 PERL T LA - BRI E B AL WP £ o
110#& % 2% HEILFHEDA4232:110/04—110/06 e #a p #:110709/30 EN
(=)¢ %'Té’l’lﬁ%"”ﬁ-‘?ﬁ" A REIEF 2EFFE = 50,000,000
%1%
& = 50,000,000/4= 12,500,000
¢ gl = 10, 956, 547 (36> 2h8c 0 10, 956, 547 Zhifdo B 0
WA = 17/Zx® A% 2 = 10, 956, 547
AL &% = FIFFFE — l~/8x wlFe i* g = 12,500,000 — 10,956,547 = 1, 543, 453
%2% .
FE=%FE+w- FAL* £35= 50,000,000/4 + 1,543,453 = 14,043,453
e Lo ghfe = 11, 880,05 G- zbgc 11,880,057 256 Bhic 0)
Wi kdE = 1a/mxe 4% mEc = 11,880,057
AL * £ = H2FFE — 1R/%x 1% 4% ghlic = 14,043,453 — 11,880,057 = 2,163, 396
%3%:
FE=%FE+w- FAL* £3F= 50,000,000/4 + 2,163,396 = 14,663, 396
S A B = 0 3313 ¥ 0 i s 0)
Wi hip = 175/8xe A7 g = 0
ALF £ = %3FFFE — l~/g8x wlFe v g = 14,663,396 — 0 = 14,663, 396
54%
FE=%FE+w- FAL* £3= 50,000,000/4 + 14,663,396 = 27,163, 396
S A B = 0 €33 1% 0 i mhe 0)
W hip = 175/8xe A v ghi = 0
AL £ = R4FFFE — 1~/g8x wlFe i v g = 27,163,396 — 0 = 27,163, 396
rE L
rTEIE = 50, 000, 000
e AowEhie = 22,836,604 Gxdgh¥ct 22,836,604 256 Bhic 0)
Wl = PlATHLEF (i FYR AT NFE LT PGLEHEIFTHE)
= 10,956,547+ 11,880,057+ 0+ 0= 22,836,604
AL £¥p= >EIFFE — wERELip= 50,000,000 — 22,836,604= 27,163, 396
G FRR TR LR R AP R LT RFOS BE S FRERRELH LRl £ St
FEREF IR ORI TE cF2EFEN G A REFIERE  BF L H L FA
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#25% 5L : RGBI3008R02 PEMLRIEA T BRI ELH AL EP A sl p g 110710721
110# % 2% HEILFHEDA4232:110/04—110/06 it p #:110/709/30 I E 14

(Mg iaesg*  >&E5FE= 81,000,000

¥1Ze L ghfe: 20,257,906
2% &L ovghie 20,382,445
F3F e LW B 0
FA4F e LW B 0
> #Ee i ghge 40,640, 351
WA = 17/8xe Lt Bl = 40, 640, 351
AL Y = 2EFFE — ’%”T% = 81,000,000 — 40,640,351 = 40,359, 649
IR A A K ll#ifffi FHIIR110&8 17 20p v iE 3 110336001455 22 T110& & > ik r%‘ﬁ%”%fﬁéﬁ%’f? RIr L op N g
d Hw gl ffs@v EReNPE ar,.,w}ﬁlagiﬁ‘&ﬁ&\mﬁxﬁpgﬁuﬂ*?Jif@

(B R FT (5 755
106 s 7 2 5 s 7 BEE 1105 %12 5 i 5 29 8
—u%ﬁ¥14§ﬂ§9$—wmﬁ§%wdﬁ Wi
+104# ¢ FREAFA v RS EF L) x 106 SF FREFHFRLA LT F £ F 0. 1% 425, 200, 000
(5,519, 653,839+ 29, 504, 349)x0, 10%-+( 5, 663, 148, 319+ 22, 435, 537)x0. 10%+( 5,585, 243, 310+ 24, 284, 110)x0. 10%
+( 5,943, 856,930+ 17, 370, 269)x0. 10%-+25, 200, 000
= 5,549,248+ 5,685,584+ 5,609,527+ 5,961, 22725, 200, 000
48, 005, 586

Mikyp 2 AaT1381102 17 20p v 3 % 1103360014524 T110# & > 2 B % & F O AR H 4 ﬁ’fu o SR IREEY
FR106# B3 - PRI 2Z S FEREETHER(22.8 8 ~)E1I0E R ST FREFTH(2D.2F 8 ~)eHEY 3H48.0p 8 ~) -



W ARTIIN Y LR s §
#2378 55 : RGBI3008R02 PR MAE L R - MPRAR B AR E WP £ sieep g . 110/10/21
110& % 2% HEILFHEDA4232:110/04—110/06 e #a p #:110709/30 B E 15
Z o~ - RPRARF Y RIEGELD)
(COFFFRFTRD L F2h BP0 - BRI E
DL B A& PRzZ-PE R REE 6, 979,259,198 (D)
— %3& TR & Ricd > % HEFPRE L 42,799, 060 (B4)(x2)
a‘r“,f %5}% TRA 3 B2 HmE P - SRR 6, 936, 460, 138 (E)
A ?VEPF:/%?;‘E:% P Feod >k HE
e e B EESE 58 S & 3 WEVPSEAF
3 M 2,407, 825 959, 948 3,367,773 3, 367,773
% 6,110, 168 3, 050, 544 9,160, 712 9,160, 712
L 3,367, 324 1, 383, 379 4,750,703 4,750, 703
A 3,709, 022 1,717,214 5, 426, 236 5, 426, 236
% A 6, 615, 655 2,945, 552 9,561, 207 9, 561, 207
L E 7,564, 586 2,967, 843 10, 532, 429 10, 532, 429
&+ 29, 774, 580 13, 024, 480 42,799, 060(B2) 42,799, 060(B4)

MFR TR L B> 5 HhBPPEE 43— F 8l

(2% %A T - BIRGE w6 = (B) x 2.22% =

(Z DA% b "3 B H 8
B AR15EE (GA) =
30 237 & (GB)
#g?ﬁS?EE(GC) —
30 457 5 (GD)
30 57 & (GE)
30 P67 & (GF)

(D1_5) x67% =
(D1_5) x13% =
(D1_5) x10% =

6,773,720, 723 x67%
6, 773,720, 723 x13%
6, 773,720, 723 x10%
(D1.5) x 4% = 6, 773,720,723 x 4%
(D1_5) x 5% = 6, 773,720,723 x 5%
6,773,720, 723— 4,538, 392, 884 —

#BHEDDiE7 LRI EEbr % - BIFLRFBIEDID) =

"‘X( 3—?}4 “tk'g:‘i‘ /’/“"‘é‘“ “é‘gt)

6, 936, 460, 138 x 2.22% =

= 4,538,392,884 (4riptem 47
= 880,583,694 (Yriptem T
= 677,372,072 (beiptem 7
= 270,948,829 (Yriptem T
= 338,686,036 (Yriptem T
880, 583,694—  677,372,072—

(E) x 97.78% —

8, 750,000 =
* 3 )
>3 )
>3 )
* 3 )
>3 )
270, 948, 829 —

153,989,415 (beipfé w467 » I Fietr)

6, 773,720,723 (Aeipfsw 43I » 2

338, 686, 036=

67,737, 208

i) (GX3

10)
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110 % 2% HEILFHEDA4232:110/04—110/06 it p #:110/709/30 I E 16
(2 )dp#h 124pHk 523 R ise
A R1GE4)(SD 1p152(3£5)(S2) A H3(L6)(S3)
95# % 4% 198 %3 LERA E R LREEREE AL

itk ZREERLTAY SR A TR F ARFF LML
FEYR 96Q2+97Q2+98Q2 109#£5? 109#4~672

LR L% mﬁ.a;ﬁ % #E
T R R ARl d = R S dptR2d = R SARIE S 3 R3¢ iptR3d ¥

(AiD) =(Ail/2AiD) (Ai2) =(Ai2/ XAi2) (a) (b)  (Ai3)=(a/b) =(Ai3/ XAi3)
i 4,045, 672, 564 29.6315% 7,628, 167 33.1011% 933, 023. 896629 30. 1924% 30. 7975%
M T 1, 656, 701, 975 12.1341% 3,817, 244 16. 5643% 417, 241.109822 13.5018% 13. 7724%
v 3, 696, 250, 352 27.0722% 4,579, 324 19. 8712% 785, 730. 050118 25. 4260% 25.9356%
3 1,992, 139, 000 14.5909% 3, 326, 300 14. 4339% 421, 503. 811027 13. 6398% 13. 9132%
% A 2,262, 525, 558 16.5713% 3, 694, 029 16. 0295% 472, 041. 537689 15.2751% 15.5813%
L% 60, 717. 594566
I3 13, 653, 289, 449 100. 0000% 23, 045, 064 100. 0000% 3,090, 257. 999851 3,090, 258 98.0351% 100. 0000%



A23% 8L : RGBI3008R02 PR L - JRIE B F AT RP £ Zierp g ¢ 110/10/21
110 % 2% FHALFTETAi5:110/04—110/06 gk p #:110/09/30 I = 17

Fa HAGET(SD)
it FERPAENFSEFOEFET S LT (DL
FEYR 109+ 4~6*

- FRR LawEE A
o FoA & o (p)-(r) #¢  HphidEE EAREFTHRY B4 is 2 5 8 ptkdd =
(p) (r) (Ail) (Aid)
G =ADx(IHp 4 E)  =(Aid/ ZAiD)
3 -0. 046999 0. 023771 -0. 070770 1 0.00 4,045, 672, 564 4,045,672, 564 29. 8791%
A -0. 059134 0. 024229 -0. 083363 4 0.00 1, 656, 701, 975 1, 656, 701, 975 12. 2355%
PR -0. 045378 0. 028198 -0. 073576 2 0.00 3, 696, 250, 352 3, 696, 250, 352 2. 2984%
e -0. 054582 0. 027231 -0. 081813 3 0.00 1,992, 139, 000 1,992, 139, 000 14. 7128%
% A -0. 044575 0. 042717 -0. 087292 5 -0. 05 2, 262, 525, 558 2, 149, 399, 280 15. 8742%
|3t 13, 653, 289, 449 13, 540, 163, 171 100. 0000%
4p #5(:28)(S5)

ip % FET-FTLARESRES RAG A Fhh e, I ¥
FEYR 110#2*

R R D d F
AR H 5 & e EA R LERIE 54 1 15 2 FF B (Aib)

( Xdr_peop) (AiD) =(AiDx(1+4p #5518 Efo) =(Aib/ X Ai5)

3 0. 009064 4,045, 672, 564 4,082, 342, 540 29. 8755%
% 0.007383 1, 656, 701, 975 1, 668, 933, 406 12. 2136%
PR -0. 007061 3, 696, 250, 352 3,670, 151, 128 26. 8590%
Ea -0. 000865 1,992, 139, 000 1,990, 415, 800 14. 5663%
% B -0. 004351 2,262,525, 558 2,252, 681, 309 16. 4856%

—
b
=

13, 653, 289, 449

13, 664, 524, 183

100. 0000%



#2378 55 : RGBI3008R02 PR MAE L R - MPRAR B AR E WP £ sieep g . 110/10/21
110# % 2% HEILFHEDA4232:110/04—110/06 1% 0k p #p:110/709/30 I E 18
(I)E ATt 1248 54 %
2% AR 2 % B3 % Ve $E5 ) %
3 A 29. 6315% 33.1011% 30. 7975% 29. 8791% 29. 8755%
* 12. 1341% 16. 5643% 13. 7724% 12. 2355% 12. 2136%
¢ R 2. 0722% 19. 8712% 25. 9356% 27. 2984% 26. 8590%
3 W 14. 5909% 14. 4339% 13. 9132% 14. 7128% 14. 5663%
% B 16.5713% 16. 0295% 15.5813% 15. 8742% 16. 4856%
i 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000%

(Z) A ®Apthb TR A v B A f 2 ], & peEaaGLI) -

FLERIEOL R FIATEE (D= pHR6FE(CF)— - FiFdBEs 1 & g1~ 774 M)

= 67,737,208 — 7,579,521
= 60,157, 687

AR E - FEREE Rty F TS R M IERIAARAEE
4 0.90776973 40, 808, 589 3,763, 787
% 1.00024226 0 0
* % 0.94777313 33, 730, 092 1,761, 619
3 % 0.99619353 39, 754, 024 151, 314
¥ 5 0.93113194 27, 629, 742 1,902, 801

i 141, 922, 447 7,579, 521 (ML)



#25% 5. : RGBI3008R02 v 5135 PLRIEA T - BIRBFFELH EFEEEP £ sl p g 110710721
110# % 2% HEILFHEDA4232:110/04—110/06 it p #:110/709/30 I E 19

(C)EA® TR %D EBERE IR A fRERGEI0)

"hEBESEEE AR, AR FIREE (Ch)= 8,750,000 % - F s g 1 & 81~ 93 38 8 (RD)
= 8,750,000— 217,056
8,532,944 (Gh)

B A A I

A e - FFEEE EEREEEES 1SS ALEBIATTIEE
3 0.90776973 0 0
e 1. 00024226 0 0
¢ 0.94777313 1, 048, 005 54, 134
2 0.99619353 2,780,515 10, 584
% 5 0.93113194 2,203, 319 151, 738
I3 6, 031, 839 217, 056(R1)



#25% 5. : RGBI3008R02

110# % 2%

AR LR G %
%o MIRIEEBE AR E
7 423z2:110/04—110/06

P 4
1‘ "Jﬁ A p #:110/09/30

Ep o 110710721

,k .

20

£
(B = ¥ 2%

(N)HE 854 % — 3F 5 PRIE FEGat $2FTFEGht $2FFFEGet $2FFFEGCA % 2FIFHGet $2EFFEGCHH 24 - A F R G DEB L
A e Ax (Gh) e

%ﬁ;‘i (Ga) % (Gb) 7 & (Ge) 7 & (Gd) E(Ge) #2%5F ¥ (GF) A& R L % 75 5 (BD1)
A% =6AdpiRld F =GBxdpth2 4 F  =GCxdp k3 & =CDxdpihdd ¥  =GExdpthbd F  =Nxdpthld & B ES =(6a)t(Gh)+(Ge)
HeEoa pe +(Gd)+(Ge)+(GE)

(Gh) +(Gh)
g 1, 344,793, 887 291, 482, 889 208, 613, 664 80, 957, 072 101, 184, 147 17, 825, 625 4,693,119 2, 049, 550, 403
% 550, 693, 131 145, 862, 525 93, 290, 391 33, 151, 944 41, 365, 758 7,299, 594 3,839, 825 875,503, 168
¢ % 1,228, 642, 798 174, 982, 547 175, 680, 511 73, 964, 695 90, 967, 682 16, 286, 009 0 1, 760, 524, 242
E 662, 192, 367 127,102, 570 94, 244, 131 39, 864, 159 49, 334, 024 8, 777,548 0 981,514, 799
% B 752, 070, 701 141, 153, 163 105, 543, 375 43,010, 959 55, 834, 425 9, 968, 911 0 1,107, 581, 534
]2+ 4,538,392, 884 880, 583, 694 677,372, 072 270, 948, 829 338, 686, 036 60, 157, 687 8,532, 944 6, 774, 674, 146



BRI Y LB gk

#2358 % %, : RGBI3008R02 PR A R - RIRIAF R AR E WD £ slerp dp o 110/10/21
110#& % 2% HEILFHEDA4232:110/04—110/06 e #a p #:110709/30 3 E 21
L)2EEFEA®HRE

Fy %_7*"""\?\7 A E A LA 2 %A F B EA T &3t

109# %1% 1,743, 314, 585 748, 005, 755 1,535, 921, 140 881, 910, 978 980, 385, 092 5, 889, 537, 550

%2% 1, 960, 142, 402 837, 562, 777 1, 684, 558, 431 938, 224, 757 1,063, 272, 383 6, 483, 760, 750

%3% 0 0 0 0 0 0

4% 0 0 0 0 0 0

& 3+(BD_109)

3,703, 456, 987

1, 585, 568, 532

3, 220, 479, 571

1, 820, 135, 735

2,043, 657, 475

12, 373, 298, 300

110 %1% 1,817, 886, 169 781, 695, 963 1,602, 393, 010 918, 701, 338 1, 021, 348, 652 6, 142, 025, 132
52% 2, 049, 550, 403 875,503, 168 1,760, 524, 242 981, 514, 799 1,107, 581, 534 6,774,674, 146
53% 0 0 0 0 0 0
4% 0 0 0 0 0 0

& 3+(BD_110)

3, 867, 436, 572

1,657,199, 131

3, 362, 917, 252

1,900, 216, 137

2,128, 930, 186

12, 916, 699, 278

FENEF 4. 43% 4. 52% 4. 42% 4. 40% 4.17% 4. 39%
MIFE SR F=(110# 2># 4~ %FFEBD_110)/109+# > # » %5 & (BD_109)—1) x100% -

FEa

1.z T110# B # FrROFRBHL ™ 850 - ﬂfﬁmw‘éﬁﬁ“‘ feitd | L -

2.} F LT %ﬂawﬂit‘ Fra. m‘?fﬁ; PR Ried 2 R FRRBTFLHEFPRE(FRMALEE > L RARFE S F2.22%

HapT & ®FE § 397, T8%E 79 8 A fe o
L EWAAEAT®Z *‘4 854 T - MIRIE R I R AR F R R - BRI F RS ,:ggz;'-(m) ¢

TpE RIS IE(DI_H)= (s &— 14 FR%‘HF-%‘Z-%/% SRy RO — K% AT - BRI E R
4.4p1%1 1 95# %4§498ﬁ 53F 4z L R rfyﬁ“"‘l«:%#?ﬁ 4

(DA3+ 2 A REFTRFEAUID A2 1 XA % EFTRIFL 4 RA(ZALID

(2)i% 1% ‘::;;ps tR1E 96Q1+97Q1+98Q1%§; ek w2F 96Q2+97Q2+98Q21§ R

% 3% 1 96Q3+97Q3+98Q3FF & 4c it 5 $4F : 95Q4+96Q4+9TQ47F & 4¢ 4

b.dptR2: E R ERY S v F

DA+ 2R E2RP2HBAEAID) A* 2RI ERDY FHA v lithe B

(2)iF i @ T KRR PSR 2 P AR (ﬂﬁhé R R P

A2 2 BAWEEL 0 EHHBEA T A

(XAi2) -



FAARTIINY L B s %

#2755 : RGBI3008R02 PEPLRITEA T - SRS A | R RN P 4 #lerp o 110/10/21
110& % 2% BHAEFH A 42iz:110/04—110/06 Frid &k p #:110/09/30 A 22

6. 4n 3 : &iﬁwwgk*i@?T SE o8 T

(DAF 2R3 ERDE ALELF ﬁ SH FEAI) AR YN ERLERYE H?é%\?piu%‘ &7 e (XA »
(2)iF P FeH g PR F R F A - 4 TR #pﬁxfﬁf"*%h Berrd RFAL [ 58 F.f;‘ KF (HEAHBE) F ) 20 FFp
gﬂgﬁaguw%@% FR%‘Z»;LE]%@#’ PR ED 200 WY ARSI L o hahor %"f"‘ VEETURY =02 R E
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